

我市发挥担保增信作用 助力企业共抗疫情

本报讯 3月10日,全市融资担保机构座谈会召开。记者从会上获悉,我市积极发挥担保增信作用,助力企业共抗疫情。今年1-2月,我市地方融资担保机构新增融资担保业务63笔,新增额113431万元,同比增长20.05%;在保余额773203.6万元,同比增长13.75%。

新冠肺炎疫情发生后,我市融资担保机构第一时间对在保客户进行排查,确定重点跟踪帮扶企业100余户,根据企业实际需求分类施策,采取降低担保费率、减免担保费用、增加授信额度、放宽反担保条件、提供展期续保、简化审批流程等举措助力企业防疫复产。各融资担保机构对重点保障企业和受疫情影响严重企业担保费率基本降至1%以下;镇江文化担保为省疫情防控重点保障企业蓝圈新材料担保400万元,减免担保费用50%;省担保丹阳分公司为蓝圈新材料新增担保120万元;新区担保对润果农业、九鼎轩餐饮、万宝瑞达等15户中小微企业新增担保授信3500万元,给予飞驰汽车、先锋植保、泰阿电池3户列入疫情防控目录企业及重点农业润果农业担保费优惠。

当天的会议集中学习了金融支持企业缓解疫情影响的相关政策措施,融资担保机构对疫情期间业务开展、金融支持政策落实情况进行了交流。会议强调要进一步压紧压实责任,强化担当意识,提高执行力,并对融资担保机构提出四点工作要求:服从大局,做好小微企业服务工作,把金融支持疫情防控和经济社会发展工作抓好抓实抓细;未雨绸缪,正确预判经济走势,做好全年工作打算;审慎经营,进一步增强风险意识,完善企业内控机制;主动对接,积极争取政策红利,推进融资担保行业发展。

市地方金融监管局、市纪委监委驻纪检组和14家融资担保、再担保(分支)机构负责人等参加会议。(刘峰 周建党 张凤春)

镇江工行老党员 心系湖北捐款1万元

本报讯 疫情发生以来,工行镇江分行离休老党员吴丹一直心系湖北。近日,他不顾89岁高龄赶到镇江工行党委组织部,亲手交上了1万元捐款。

吴丹是一名有着68年党龄的老党员,离休20多年来,他仍关心国家建设,关心工商银行的发展。他生活十分节俭,平时舍不得在自己身上多花一分钱,但得知湖北疫情严重后,他毫不犹豫地拿出1万元捐款,用自己的行动诠释了一名共产党员的初心与大爱。吴丹说:“湖北有难,武汉疫情严重,我作为一名党员,虽然离休了不能继续为党工作,但我也能尽自己的一份微薄之力,我用自己的方式为湖北加油,为武汉加油。”

(纪辉炎 张凤春)

浦发银行镇江分行 表彰一批先进集体和个人

本报讯 三八节前夕,浦发银行镇江分行开展了2019年中帼文明岗、最美巾帼奋斗者评选活动,经基层推荐,党委评议,授予镇江分行营业部等4个集体为2019年浦发银行镇江分行“巾帼文明岗”,授予薛冠南等10名同志为2019年镇江分行“最美巾帼奋斗者”。

平凡岗位显担当,评选出的集体和个人是浦发银行镇江分行优秀员工的代表。她们在平凡的岗位上,爱岗敬业、忘我奉献,展现了“专业、敬业、乐业”的浦发风貌。“做理财经理将近6年,谈不上什么经验,但我知道,客户给我打电话就是对我的信任”,这是理财经理韩淑梅的肺腑之言。“作为公司部综合,就像游戏中装备不足的小人物,每天辛苦劳累应付各种小怪兽,但慢慢体会到打败小怪兽就是协助打败BOSS,同样能够升级加分”,公司部综合段静就是这样勤奋地工作。一个个鲜活的事例,一句句发自肺腑的感言,激励着每一名员工。

“三八”前夕,浦发银行镇江分行党委还对全行女职工进行慰问,进一步激发全员的工作热情,为全行的发展贡献力量。(祝越 张凤春)

战疫促生产 金融活水来

镇江农行:精准施策“两手抓”

本报讯 农行镇江分行全面落实上级部署,聚焦主责主业,强化组织推进,推出精准措施,全力保障疫情防控与复工复产两手抓、两不误。

疫情发生以来,该行在从速启动各项应急管理机制、抓实疫情防控工作的同时,同步部署应急支持保障、重点机构走访慰问、网点开门营业、线上金融推广和重点业务线上营销等工作,做到早启动、早响应、早行动。迅速传导落实总分行疫情防控精神,全面部署推进重点领域投放、稳存增存、线上金融及疫情防控等工作,确保防控更趋紧迫、发展不误时机、服务无缝对接。围绕保障疫情防控基础服务,该行在疫情防控高压时

段每天安排部分网点开门营业,之后根据防控需求逐周增加开门网点,2月10日后逐步恢复增加营业网点,目前网点复工率达100%。

镇江农行强化服务举措,坚持金融服务不打烊,大力推广应用线上平台工具,融资和理财产品,引导客户通过掌银等线上渠道办理存款、转账、理财等业务。同时,优惠政策、绿色通道,提升金融服务“加速度”。该行执行惠利率政策,对小微企业和疫情防控相关的客户实行利率优惠,建立

审查审批绿色通道。在疫情防控期间,进一步简化企业贷款办理流程,缩短贷款办理时间,提高审查审批效率。对防疫重点支持客户简化管理要求,对重点客户收回再放或者新发放贷款,受疫情影响无法进行贷前现场调查的客户,可暂不进行贷前调查,在疫情结束后及时现场核查。明确逾期还款措施。对参加疫情防控的工作人员,在疫情期间发生个贷逾期的,不视为违约,不计收罚息;因疫情影响,非个人主观原因造成个贷逾期的,不进

入违约客户名单,不计收罚息。

围绕落实上级部署,镇江农行领导带队到辖内网点指导疫情防控和业务经营工作,一方面做好信贷纾困工作,开展复工复产调查,对辖内客户进行逐户了解,掌握重点客户复工情况,列出受疫情影响为中等、严重两类客户名单,逐户拟定服务措施。另一方面针对企业复工复产需求,梳理企业名单,积极予以信贷支持。大力推广“抗疫贷”“复工贷”和“周转贷”等小微企业绿色通道产品,多渠道做

好信贷支持。截至2月末,镇江农行各项贷款余额比年初增加49.3亿元;位居全市金融系统前列。其中单户授信1000万元以下的普惠贷款净增196户,贷款净增3亿元。

此外,针对受疫情影响生产经营遇到困难困难的农民专业合作社、家庭农场、专业大户等新型农业经营主体,特别是承担保障居民生活急需重要农产品生产保供的主体,包括蔬菜瓜果生产、畜禽和水产养殖、种苗和种畜禽生产、农产品初加工等客户,镇江农行与市农业农村局积极对接,对今年6月30日之前的到期贷款按贷款额度的2%由政府基金进行贴息补助。(李彪 张凤春)

兴业银行镇江分行: 与时间赛跑,为企业注入流动性

本报讯 日前,兴业银行镇江分行对丹阳县建材贸易有限公司2000万元流动资金贷款项目获批投放,为其所属集团注入了流动性。该行还将贷款年利率下调58BP至5.22%,降低了企业融资成本,为其抗击疫情、复工复产提供了强有力的支持。

据悉,该公司的贷款业务在2月3日到期。春节前,企业已将贷款本息划入,但当时没有预见疫情的严重性,如今企业面临着资金紧张的困境,如果银行不及时放款,对企业来说是巨大的打击。此

时,兴业银行也面临着客户经理无法全体到岗复工,上级行审批人员仅部分到岗的情况。如何做好金融服务保障,为企业解燃眉之急是摆在该行面前的一道难题。了解相关情况,兴业行领导迅速与企业、上级行联络与协调,指定专人对接,并就授信申报的一些实际困难制定应对方案。这是一场与时间赛跑的比赛,最终该公司的流贷业务在短时间内获得了批准,并且企业融资成本得到了进一步的下降,有力地支持了企业在特殊时期的复工复产。(刘耀成 张凤春)

建行丹阳支行: 3亿元信贷,助力医疗器械龙头企业

本报讯 疫情发生以来,建行丹阳支行提高政治站位,以优质、快捷、高效的金融服务为医疗器械龙头企业提供3亿元信贷支持,助力企业快速生产。

江苏某医疗器械有限公司是纳入发改委、工信部全国疫情防控重点保障企业,是江苏省内医疗器械行业的龙头企业,主要生产医疗器械、销售相关医疗金属材料。疫情发生以来,该公司呼吸机、额温枪、消毒凝胶等体温监测和感控消毒产品全线满负荷生

产,主要保障湖北地区的市场供应。由于该企业全力生产,急需周转资金。

建行丹阳支行了解到企业的实际需求后,高度重视,把此项工作作为一项政治任务,成立一把手负责的贷款营销团队,及时走访企业高层,积极与企业相关部门对接,及时向上级行汇报,制定专项服务方案,开通绿色通道审批通道,贷款资源优先配置、利率实行最优。目前3亿元贷款已全部到位,为疫情防控贡献了建行力量。(吴松芳 邓舒婷 张凤春)

镇江农商银行:及时问需,帮助企业纾解困难

本报讯 “感谢农商银行从资金支持、线上销售、宣传推广等方面给予企业全方位的支持,对企业复工复产提供了巨大帮助。”日前,一家农业科技有限公司负责人感激地说。

该农业科技有限公司位于镇江新区,主要经营农产品种植、加工、销售,农业种植技术推广。受疫情影响,该企业一线工作人员未能全部到岗,温室植株无法正常培育,部分生产环节面临停产,甚至出现了果实成熟无人采摘的情况。

交通管制加剧产品销售难度,库存时鲜出现一定程度的腐烂变质。

了解相关情况后,镇江农商银行及时问需,由该行公司金融事业部牵头,联合网络金融部、赵声路支行,成立专项小组,主动上门帮助解决困难。在资金方面,镇江农商银行充分发挥金融活水作用,上报临时授信额度300万元,走“复工贷”专用绿色通道,快速申请、快速对接、快速审批,及时给予资金支持。同时,主动下调贷款利率,为企业减免利息4.53万

元。在销售方面,镇江农商银行实地勘察,积极帮助该企业进驻农商行“E路有我”电商平台,打开线上销售渠道。为提升线上销售效果,镇江农商银行为该公司产品配置“满40立减10元”营销活动,安排人员设计农产品宣传海报、朋友圈文案,利用该行微信公众号对外发布。该举措对接供需双方,既帮助企业扩大了销售,也方便了消费者在家购买新鲜农产品。目前产品仍在平台热销中。(徐旭辉 张凤春)

工行镇江中山支行:增信让利,助力小微渡难关

本报讯 自新冠肺炎疫情爆发以来,工行镇江中山支行以“敢担当、有作为”的态度和“高效率、有温度”的服务,积极为有需求的小微企业纾困解难。

增信让利,风雨同舟。根据总省行在疫情期间的帮扶小微企业的优惠政策,该行积极联系辖内受疫情影响的企业,及时为他们办理融资申请、调整还款计划,提升授信额度等业务。切实降低企业融资成本,缓解企业经营压力。目前,该行

已为10户有需求的企业解决了资金困难问题,以实际行动与企业同舟共济,践行工行社会责任。

线上推广产品,加强安全防护。受疫情影响,减少人员聚集,避免交叉感染,做好客户与员工的安全防护工作,该行积极向客户推广“经营快贷”“抵快贷”等线上融资产品,利用制作精良的宣传文案,发动全行员工利用各种社交平台扩大宣传范围,引导客户在疫情期

间利用手机银行、企业网银办理业务,为客户提供便捷的融资渠道,缓解融资压力。

开辟绿色通道,提升服务效率。该行针对小微企业,尤其是涉及防疫的企业,按照省市行的要求,制定应急预案,细化流程,明确责任,以最快速度完成贷款审批及放款手续,助力小微企业渡过难关。同时对所在受疫情影响较大的行业的企业不断贷、不抽贷,全力保障企业正常运行。(郭政 张凤春)



会议现场

浦发银行镇江分行 推进千佳示范网点创建

本报讯 日前,浦发银行镇江分行组织召开2020年“千佳”创建工作推进会,部署浦发银行镇江分行营业部2020年度“千佳示范网点”创建的各项任务。

为扎实推进创建工作,该行前期组建了创建工作领导小组。会上,创建工作小组组长、镇江分行行长张元对创建工作提出了总体要求,明确了创建的目的是内强素质,外强形象,打造服务亮点,提升镇江浦发品牌形象,提升服务水平

和团队素质。他要求,创建工作要早推动,早动员,以达到日常服务标准化、规范化;要全员参与,全力支持,将创建面扩展到镇江浦发辖内所有机构,提高整体规范化服务水平;要结合经营发展,推进普惠金融,特殊群体服务。

牵头部门的零售业务部总经理刘江通报了“千佳”创建工作分工及各工作节点安排。浦发银行镇江分行副行长杨畅对创建具体工作进行部署,要求营业部必须快速启动创建工作,保证能有条不紊地推进,顺利迎接检查。(纪媛 张凤春)

坚守岗位,延续着军人的辉煌与美丽

——记工行总行级优秀党员、句容工行下蜀支行客户经理吴云飞



吴云飞

总有一种力量震撼人心,那是坚持的力量;总有一种情感催人泪下,那是平凡人的感动。在工行镇江句容支行就有这样一位员工深深地让人动容。1987年,他脱下军装,告别军营,走进了中国工商银行的大集体。30多年来,他坚守在自己的工作岗位上,延续着军人的辉煌与美丽。他就是“镇江市五一劳动奖章”获得者、工行总行级优秀党员、工行江苏分行“感动工行”人物,有着“最美退役军人”称号的吴云飞。

吴云飞1983年10月入伍,服役期间,荣立三等功。1987年退役,现为句容工行下蜀支行客户经理。他先后担任过经济民警、储蓄所主任、分理处主任、营业经理。他还是“句容义工团”领导人,多年来积极参加多项公益活动,多次组织无偿献血,带头献血达3000毫升。

精益求精 把军人素质作为着力点

吴云飞常说:“虽然脱下了军装,但我还是一个兵。虽然离开了部队,但我心里装着党。”自参加工作以来,吴云飞一直以精益求精的精神投入到工作中。无论做任何事,日事日毕,竭尽全力完成。他通过学习和实操,不断探索更好的操作技能。在新形势下的金融业,不断发挥自己的党员先锋模范作用,体现了党员的先进性。同时,他注重风险防控,在担任一线柜员期间,连续多年被评为无差错柜员,得到了领导和同事们的充分肯定。他曾多次被支行评为先进个人和优秀员工,也曾被工商银行总行、省分行授予“优秀共产党员”称号,2014年12月被省分行上报总行推荐参评“全国银行业学雷锋标兵”,2015年被

推选为江苏省分行“感动工行”人物。

爱岗敬业 把军人态度作为警醒语

2012年4月,支行党委决定安排他去句容下蜀支行担任理财经理。年近五旬的他,没有一句怨言,毅然服从支行党委决定,挑起乡镇网点理财营销的重担。对于这个年纪的他,转岗意味着需要付出更大的努力,从零做起,重头学起。吴云飞没有顾及岗位的压力,默默地以军人的标准要求自己,要服从安排,坚决完成任务。深入乡镇后,他充分认识到服务出存款、服务赢客户的必然性,积极维护老客户,争取拓展新客户。在乡镇,从农贸市场到居民小区,处处留下他营销的足迹,在与客户交流的过程中,不断发掘客户的兴趣、特长,力争讲客户感兴趣的话题,解决客户急需解

积极生活 把军人毅力作为座右铭

2019年,吴云飞的生活发生了重大改变——妻子被确诊为膀胱癌。他只能待岗休息,陪护妻子。在妻子生病期间,虽然自己的精神压力特别大,但当客户来电话时,当客户需要帮助时,他依然尽心尽力解答,把客户的问题解决好。因为他知道,他对家庭有责任,对银行的客户有责任。他认为,作为一名退役军人,无论生活给了自己多少痛苦和折磨,依然要用坚韧地毅力去面对它、战胜它。

平凡的事业,平凡的岗位,平凡的人,不平凡的是一颗奉献于平凡事业的心。吴云飞是无数退役军人中平凡的一分子,他是无数工商银行中普通的一员,他更是人们心中“最美的退役军人”。本报通讯员 吴昊 纪辉炎 本报记者 张凤春